

В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту получения взятки бывшим начальником отдела тылового обеспечения Красноярской таможни



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России по результатам материалов оперативно-разыскной деятельности УФСБ России по Красноярскому краю и отдела по противодействию коррупции Красноярской таможни в отношении бывшего начальника отдела тылового обеспечения Красноярской таможни Сибирского таможенного управления Федеральной таможенной службы возбуждено уголовное дело по факту получения взятки в значительном размере за заведомо незаконные действия (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что обвиняемый летом 2020 года предложил знакомому, который является генеральным директором одной из коммерческих организаций, специализирующейся на работе с металлоконструкциями, принять участие в электронном аукционе на заключение государственного контракта на поставку и монтаж рольставней для нужд Сибирской электронной таможни, в котором гарантировал ему обеспечить победу.

В результате преступных действий обвиняемого указанная коммерческая организация выиграла аукцион, сумма государственного контракта составила более 1 500 000 рублей.

После заключения контракта организация выполнила соответствующие работы. При этом качество работ не отвечало требованиям контракта, вместе с тем обвиняемый, зная о допущенных нарушениях, подписал акты приемки выполненных работ. За оказание содействия в заключение контракта на дачном участке обвиняемого был установлен забор из металлоконструкций.

Преступными действиями обвиняемого Красноярской таможне причинен ущерб на сумму более 250 тысяч рублей.

Сумма взятки имущественного характера экспертами оценена в размере 190 тысяч рублей.

Начальнику отдела тылового обеспечения Красноярской таможни Сибирского таможенного управления Федеральной таможенной службы предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ.

Центральным районным судом г. Красноярска по ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1583287>